

# 世界女排大奖赛总决赛今天在南京开打 中国女排“朱袁张”再聚首

2017年世界女排大奖赛总决赛今天将在中国南京开赛,被球迷亲切称为“朱袁张”的女排三大核心朱婷、袁心玥、张常宁重新聚首,重组中国女排的最强阵容,这也增强了执行主帅安家杰家门口争冠的信心。

## 新人要抓机会

2017年是2020年东京奥运会周期的第一年,根据女排总教练郎平的计划,今年主要目标是考察新人,增加变化。作为执行主帅,冲在第一线的安家杰忠实地执行郎平的战略,因此,近一段时间以来中国女排在参加各项赛事中,表现出现起伏,成绩一般是正常的。尽管如此,仍让安家杰感受到了不小的压力。

近来加入的新人都值得期待,比如副攻手高意潜力就很大,她的进攻和拦网都有特点,悟性高;另一位年轻副攻手王媛媛打球也很有灵气。不过,比赛中对细节的处理,这两员小将还有不少问题,这很正常,现阶段多给她们上场机会,就是增加比赛经验,找到前进的方向。

目前中国女排副攻线上还没有出现能顶替颜妮和徐云丽的高水平副攻,除了袁心玥之外,副攻线的替补实力缺失明显。接应位置也一样,龚翔宇始终就不是一名强力型接应,新晋小将钱靖雯比赛作风泼辣,气质令人欣喜,杨方旭也已归队,但在接应位置依然没有出现能媲美曾春蕾这样的人才。至于主攻线人才缺失更严重,导致全队都犯了严重的“朱婷依赖症”。

二传手姚迪的不成熟,也让全队攻防水平受限,丁霞正在越来越成熟,但离达到魏秋月水平还有差距。今年的主要目标既然是锻

炼队伍,观察新人,对于新人来说,机会是越打越少,不善于抓住机会,抢先出头,那么走上前台的空间会越来越小。

## 张常宁伤愈归队

张常宁终于伤愈归队,这意味着朱婷在主攻线终于迎来强有力的队友,朱婷和张常宁作为打主攻的队员,将让中国女排主攻线恢复里约奥运会夺冠时的人员配备。同时,张常宁归队也让中国女排“朱袁张”最强组合重现赛场,这对于带动队内新秀的成长是非常有利的。张常宁此前在国家队训练时受伤,不得不返回母队江苏队调养,前不久在江苏队和塞尔维亚队的比赛中,她开始复出,虽然仍处于恢复阶段,但整体表现尚可。张常宁身兼两职,既可以打主攻,也可以打接应,这让中国女排场上阵容更趋稳定,也能分担朱婷的主攻压力,促使中国女排更均衡发挥。袁心玥虽然在副攻位置上的表现还不算很成熟,但杀伤力很大,只是在拦网时机方面还要向大姐颜妮和徐云丽取经学习。

张常宁虽然伤愈复出了,但一是处于恢复阶段,不在最佳状态,二是江苏女排马上要参加天津全运会,张常宁不会将所有精力投入南京大奖赛总决赛中。“朱袁张”组合尽管重新聚首,但威力达不到里约奥运会时的状态。

## 练兵与成绩要平衡

女排大奖赛的总决赛赛制以前是单循环,这次采取了分组赛制。中国女排与巴西队、荷兰队分在一组。中国队要想小组出线,首先要取得小组前两名,这个目标看似容易,实现起来却并不简单。

### 女排大奖赛·分组

J组:塞尔维亚 美国 意大利  
K组:巴西 荷兰 中国

### 女排大奖赛·赛程

8月2日  
15时 塞尔维亚VS美国  
19时30分 中国VS巴西  
8月3日  
15时 美国VS意大利  
19时30分 巴西VS荷兰  
8月4日  
15时 塞尔维亚VS意大利  
19时30分 中国VS荷兰  
8月5日  
15时 半决赛  
19时50分 半决赛  
8月6日  
15时 季军争夺战  
19时50分 决赛

2012年宁波总决赛中国女排当时获得第五名。作为东道主,成绩也不能太差,否则难以达到练兵和积累信心的目的。

与中国队同组的对手巴西女排,在里约奥运会后已经完成了新老交替,身材不是很高,副攻线网口控制力有所下降,整体实力仍不容小觑。荷兰女排,目前队中拥有攻击力较强的普拉克、布依吉斯,在里约奥运会上也闯进了四强,网口实力突出。美国女排是世界传统强队之一。塞尔维亚队则是分站赛总成绩冠军,米哈伊洛维奇、拉西奇、博斯科维奇等王牌选手全面崛起。意大利女排球星埃格努十分强势。所以,从练兵角度来说,在南京能与这些强手过招,对中国女排新人们是一个绝佳的机会。(孔宁)



朱婷



袁心玥



张常宁

## 排球联赛改革: 3名外援同时上场 青训投入至少百万

本报讯 中国男排0:3不敌韩国,42年来首次无缘亚锦赛四强,中国排球联赛的改革文件也同时出炉。中国排球协会7月31日正式公布了《2017-2018联赛竞赛规程》、《中国排球联赛俱乐部准入办法(试行)》和《中国排球联赛比赛馆工作标准(试行)》三份文件。新赛季的中国排球联赛改革将会进一步深入。

新赛季联赛,男女排的参赛队伍由原来的12支扩充为至少14支。广东女排、河北女排、河北男排和辽宁男排4支队伍成为联赛扩军的幸运儿。同时,冠军总决赛从5场3胜制增加为7场4胜制,联赛水平最高的两支球队将会带来更多精彩的较量。女排联赛从2017年10月28日开始,至2018年3月24日结束,男排联赛则从2017年11月5日开始,至2018年4月1日结束。

在境外运动员转会方面,女排联赛仍然按照以往的规定,允许每场比赛有两名外援同时上场比赛。获得上届男排联赛第1名至第6名的俱乐部允许有两名外援同时上场,但获得第7名以后的俱乐部将允许有3名外援同时上场。这意味着新赛季河南、天津、浙江、福建、湖北、河北、深圳和辽宁男排都有资格同时派出3名外援登场。

在增加参赛队伍的同时,中国排球协会也公布了联赛俱乐部的准入办法,要求俱乐部必须组建青训梯队,每个层次球员不少于18人,青少年球队建设经费每年投入不低于100万元人民币,每年至少举办一次青少年排球训练营等。

俱乐部需要建立球迷会员组织,注册会员不少于300人。比赛馆要拥有2500个以上的固定观众席位,而且还要保证比赛现场观众上座率达到60%以上。(新体)

## 合买大乐透,洛阳两“团队”领走3942万元

7月26日晚,体彩大乐透第17086期开出12注头奖,含5注追加头奖,其中,河南彩民强势揽入4注追加头奖,成为当期最大赢家。开奖后第二天,大奖得主现身领奖。据了解,4注追加头奖为洛阳两“团队”合买所中,每个“团队”收获2注追加头奖,各领奖金1971万元。

据了解,大奖彩票出自洛阳市宜阳县三乡西村的4103270016101体彩网点。平时,王先生的工友经常合买彩票,每次大概30人参与,控制在几百元左右,全当娱乐和休闲。在工友的影响下,不经常购彩的王先生参与其中,仅仅两期就收获了好运。“当天先买了200多元的复式票,然后

用剩余的零钱买了3注追加号码。”王先生说,号码是他们自己选的,3注单式号码中有2注是相同的,当时感觉第一注不错,就重复打了一注。

当天晚上,大乐透开奖不久,王先生和工友们合买彩票的微信群里面已经“炸开了锅”,中大奖的消息不脛而走。关于奖金的用途,王先生说:“知道中奖后,大家都挺激动,我也一样,暂时还没想怎么用这笔钱,先存起来再说。”

另一个“合买团”的大奖彩票出自洛阳市区的4103025214101体彩网点。兑奖室里,中奖彩民杨先生介绍,他买彩票也有些年头了,但是最近这一年才开始买大乐透,

这次是他跟3个朋友一起合买,因为对大乐透的玩法不是很懂,所以每次都是跟着朋友买,这次中奖的号码也是朋友选的。

谈及奖金的用途,杨先生表示:“渴望中奖,说实话真没想到自己会中奖,拿到钱回去先跟家里人商量一下,肯定要买房买车。”最后,杨先生还表示,以后会继续支持体育彩票,但量力而行且理性地购彩是必要的。(体彩)



**体彩大乐透**

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 **39.70 亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活随心

## 平顶山市国民体质监测健康行走基层

活动时间:8月1日-8月31日

主办:平顶山市体育局  
承办:市体育村 市国民体质监测中心

我市各企事业单位均可团体报名参加,市国民体质监测中心上门免费为职工检测体质。为了单位职工健康,请积极参与。

报名电话:0375-2297166 2297177